

Ziua Marii Uniri, sărbătorită și în Ruseștii Noi, raionul Ialoveni din Republica Moldova

# Primarul comunei Domnești, cetățean de onoare peste Prut

La Muzeul Satului din comuna Ruseștii Noi, raionul Ialoveni, Republica Moldova, Ziua Națională a României a fost marcată prin vizita unei delegații oficiale a comunei ilfovene înfrățite - Domnești, delegație condusă de primarul Adrian Ghiță.

Oaspeții (alături de edil s-au mai aflat Doina Scripa, inspector de specialitate, coordonatorul proiectului de înfrățire și Niculaie Ramona Maria - secretar general UAT Domnești) au fost întâmpinați cu pâine și sare, iar primarul domneștean i-a fost decernat titlul de "Cetățean de Onoare al comunei Ruseștii Noi", pentru merite deosebite la dezvoltarea comunei, în baza Deciziei 5/5 din 12.09.2023 a Consiliului local al comunei Ruseștii Noi.

În baza aceleiași decizii li s-a conferit titlul de "Cetățean de Onoare al comunei Ruseștii Noi" și viceprimarul comunei Domnești, Costel Ștefan și Doinei Scripa.

Delegația din comuna Domnești a vizitat Primăria din Ruseștii Noi, Liceul Teoretic din localitate, Grădinița "Albinoș-Dâmbovița" și Școala Primară - Grădiniță din Ruseștii Vechi, unde este în proces de dare în exploatare anexa finanțată în baza Acordului de Co-

operare semnat între comuna Domnești și comuna Ruseștii Noi.

Au urmat vizite la Biserica "Minunea Sf. Arhanghel Mihail", în construcție, din Ruseștii Vechi și la Biserica "Sf. Arhanghel Mihail și Gavriil" din Ruseștii Noi.

La Casa de Cultură, gazdele au pregătit un spectacol deosebit, din care nu au lipsit cântecele patriotice și dansurile populare, cu ocazia Zilei Naționale a României, prilej cu care i s-a înmănat primarului Adrian Ghiță titlul de "Cetățean de Onoare al comunei Ruseștii Noi".

"Venim cu mulțumiri către frații noștri din comuna Domnești, județul Ilfov, Consiliului local Domnești, care au salvat școala de la Ruseștii Vechi care, din lipsa condițiilor, risca să fie închisă. Acum, copiii din clasele primare au posibilitatea să învețe în condiții decente, aproape de casă, fără să traverseze zilnic kilometri pe drum raional, regional și local. Mulțumim, fraților!", a transmis Valentina Meșină, primarul localității Ruseștii Noi.



## Moș Nicolae a ajuns și la căsuța de tip familial de la Domnești

Săptămâna trecută, "Moș Nicolae a ajuns și la căsuța din Domnești. Șase copile îl așteptau emoționate. Au pregătit bradul și au repetat colinde, încă de la prima oră a zilei. Sperau să ajungă Moșul, dar nu știau ce le va aduce. A venit și surpriza: cutii pline cu dulciuri, gece și șepci pentru fiecare. Le-au probat și au făcut primele poze cu ele. Au fost sărbătorite și cele două fete care poartă numele Sfântului Nicolae, cu flori și tort", au anunțat reprezentanții Consiliului Județean Ilfov.

Ajutoarele moșului Domnești, Adrian Ghiță, au fost primarul comunei viceprimarul Costel Ștefan,



președintele Consiliului Județean Ilfov, Hubert Thuma, președintele Senatului României, Nicolae Ciucă și deputatul PNL de Ilfov, George Tuță.

"Nimic nu se compară cu bucuria de a dăruir. E luna cadourilor, fiți buni și darnici!", a transmis președintele CJ Ilfov. Iar Adrian Ghiță, primarul comunei Domnești, a adăugat că, după vizita Moșului Nicolae, "copiii din casa de tip familial sunt cei mai fericiți".

Casa de tip familial din Domnești a fost inaugurată în vara anului 2022. Ea a fost construită pe terenul pus la dispoziție de CJ Ilfov și Primăria Domnești, de către Fundația Hope and Homes for Children cu sprijinul Asociației Investitorilor de Real Estate din România (AREI), în parteneriat, așadar, cu CJ Ilfov, DGASPC Ilfov și Primăria Domnești.



### Bucurie în ghetuțe

"Ora 20. Am ajuns la Periș. Nu au adormit încă cei 16 copii. Zâmbesc. Nu sperau ca Moș Nicolae să ajungă așa devreme. Deschidem ușa și facem loc cutiilor pline cu dulciuri, căciulițe și globuri pictate manual. Bucuria se instalează în micul centru devenit de ani buni casă pentru acești copii. Tradiția spune că în noaptea de 5/6 decembrie, Sfântul Nicolae lasă

mici daruri în ghetuțe copiilor cumini. Mulțumim partenerilor privați EcoVillas Company pentru implicare. Anul acesta, ne-am unit forțele și am realizat conceptul "Shoe Box" pentru copiii din județul Ilfov care locuiesc în căsuțele de tip familial din Periș, Săftica, Domnești și din Vidra", au precizat reprezentanții CJ Ilfov.

